

“地球一小时”，今晚你会熄灯吗？

今晚 20:30 ~ 21:30, 合肥、芜湖将熄灯一小时

星报讯(记者 李皖婷 俞宝强) 今天是3月的最后一个星期六,2011年“地球一小时”将在今晚再次席卷全球。记者从安徽大学了解到,安徽大学环保协会发出倡议,呼吁大家3月26日晚8点半熄灭各自寝室的灯光,表达自己对地球的爱。

“地球一小时”是WWF(世界自然基金会)应对全球气候变化所提出的一项倡议,希望个人、社区、企业和政府在特定的时间熄灯一小时,来表明他们对应对气候变化行动的支持。这个全球最大的自发性环保行动今年的主题发生了重大变化,首先,

“地球一小时”的核心主题不再仅仅是气候变化,而是更广泛的可持续环保行动;其次,除了熄灯一小时外,“地球一小时”活动还从号召大家响应环保,变为动员个人和社会团体自发为环保作出一个行动改变。

2007年,“地球一小时”发起于澳大利亚的悉尼,当天超过220万家庭和企业进行了熄灯活动。2010年,“地球一小时”创造了历史,成为史上规模最大的环保行动,128个国家的4616个城市和超过10亿人亲身参与,中国正式加入的城市数量达到了33座。

记者昨日获悉,包括合肥、芜湖在内的

中国内地已有85个城市确认参与今日举行的“地球一小时”活动。今晚20:30~21:30,合肥、芜湖将为地球熄灯一小时。

在我国,合肥是最早一批参与“地球一小时”活动的城市,而今年已经是第四次,熄灯规模也在逐年加大。据介绍,今晚,合肥市将统一负责关闭全市包括高架桥、立交桥、各路口人行天桥在内的所有37座市内桥梁设施的景观照明灯,21:30后景观照明按正常时间启闭。此外,合肥市市政工程管理处也关闭不少景观灯,合肥市政务大楼或将第四次参与熄灯计划。确认参与

其中的还有一些商场、酒店等。

另据了解,除合肥以外,今年我省芜湖一些商场,上海东方明珠塔,北京的鸟巢水立方也都参与到熄灯活动中。甚至作为我国最重要的历史性地标之一的故宫博物院,也参与其中,与巴黎埃菲尔铁塔、纽约帝国大厦、伦敦巨摩摩天轮等国际地标一起关灯。

本报向市民发出倡议,倡导大家热爱地球、保护资源,呼吁更多的市民、社区、企业和政府在20:30做一个简单的举动:关灯,为地球熄灯一小时。

3月24日,芜湖市电力部门完成长江流域荻港大跨越更换工程,将使线路智能化水平提高,大大提高电力线路设备的安全运行能力。据悉,为确保光缆安全施放,有关部门对长江荻港流域实施3个小时的封航。

王贤志 记者 小雨 青松 文/图



农民收入增幅全国第一

星报讯(邓业轩 记者 沈娟娟) 昨日,记者从国家统计局安徽调查总队获悉,从2006年到2010年,安徽农民人均纯收入由29691元增加到52852元,增长78%。如果扣除物价上涨因素,安徽农民实际收入增长55.3%,收入增幅位居全国第一。

月底品尝淮南曹庵草莓

星报讯(魏海永 记者 圣林) 记者昨日从淮南市人民政府新闻发布会上获悉,第七届中国淮南桃花·草莓节将于3月31日~4月10日在具有“中国草莓第一镇”之称的曹庵镇隆重开幕。

曹庵的草莓柔嫩汁多、形美味甜,红似玛瑙、清香浓郁、富有矿物质,素有“春天第一果”、“水果皇后”之称。

我省开始普查校园卫生

星报讯(记者 王松青) 春季是传染病高发季节,记者昨天从省卫生厅获悉,即日起,我省将对各级各类学校、幼儿园开展卫生安全专项监督检查,其中重点检查传染病防控、生活饮用水卫生、教学及生活设施卫生、食堂卫生情况。

这个窃贼专吃“窝边草”

星报讯(张凯 记者 志强) 宿州一青年屡屡对熟人伸贼手,甚至连自己的表兄也不放过。3月22日,盗贼黄某被押回宿州,目前已被刑拘。

今年2月10日,宿州居民马某发现家中12克重的黄金项链和一对银手镯被盗,遂报警,结果发现中午在马家吃饭后离开的表弟黄某有重大作案嫌疑。3月19日下午,黄某在南京被抓获。

据黄某交代,近两年其在城东、沱河等地采取到熟人家“串门”方式大肆行窃,共作案19起,涉案价值20余万元。

合肥清明四公交专线可能有变?

合肥市交通局副局长质疑初定线路会造成大拥堵

星报讯(记者 王玉) 公交公司昨日公布的4条线路中,都是在大铺头汇集,然后共同行走小蜀山附近,这会造成堵车,应该合理调整一下。这是昨日上午合肥运管处召开的清明客流运输保障协调会上合肥市交通局副局长徐祚青提出的建议。

昨日上午,合肥运管处紧急召开了清明客流运输保障协调会,来自公交公司以及出租车管理所、合肥5大换乘中心的负责人参加了会议。会上,徐祚青表示,4条公交线路都将线路设计在大铺头和小蜀山这一段路上,届时将会有大量的车行驶

在长江西路和合六路上,势必会造成堵车。徐祚青建议,公交公司可以将4号线(昨日本报公布了4条线路图)调整为:南七里站发车,途经望江路抵达小蜀山公墓。

公交公司表示,将进行再次调研,酌情考虑线路优化问题。

清明文化节,四大主题等你

又讯(记者 赵莉) 记者昨日从合肥市大蜀山文化陵园获悉,2011年合肥市第四届清明文化节活动将于4月3日~5日举行,共有“寒食街”、“养生堂”、“清歌会”、“踏青乐”这四大主题。

“寒食街”是指将举办与“寒食”文化相关的活动,其中包括寒食相关知识展示、寒食展销以及现场制作寒食;“养生堂”活动中,该园将举办知名中医义务会诊、义务检查眼角膜、义务体检、“清明节民俗与养生”知识展;“清歌会”即诗词有奖竞猜,在园区主干道旁的树枝或景观石上,放置写有与清明有关的部分诗句的卡片。访者每人只能参与一次,回答正确者能领取一份礼品;“踏青乐”活动主要包括艺术风筝展和太极拳表演。

这个“土地爷”不仅受贿还索贿

全椒土地供应股原股长受贿35万获刑十三年

星报讯(张爱民 记者 胡昊) 3月25日,全椒县国土局土地发展中心土地供应股原股长梁英武受贿一案在安徽省全椒法院依法进行了公开宣判,梁英武一审被判处有期徒刑十三年,并处没收财产人民币10万元;违法所得予以追缴。

法院查明:梁英武于2003年3月10日被全椒县土地发展中心聘任为县国土局土地发展中心土地供应股股长。其在任职期间利用职务之便,先后在土地挂牌、办证、报批、挂拍等多项活动中,共收受开发商顾某、阚某、许某等多人贿赂共计356万元。

全椒法院在审理中认为:梁英武收受他人贿赂,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪,其中有14万元系索贿,依法应从重处罚;其认罪态度较好,具有坦白情节,积极退出全部赃款,可酌情从轻处罚,最终作出上述判决。

后世博时代收藏唱主角,联体门票册奇货可居

上海世博会已经过去近半年,但人们对于世博的关注热情仍旧不减,各种有关世博的纪念品依然能够引发人们的抢购热潮。记者近日获悉,由中国印钞造币总公司制作发行,中钞国鼎投资有限公司总经销的名为“中国2010年上海世博会联体门票珍藏册”的产品已成为最受瞩目的世博藏品。现已在中钞国鼎合肥金鹰国际购物中心店有售。

博纪念收藏品,深得众多收藏爱好者的喜爱。业内人士认为,“中国2010年上海世博会联体门票珍藏册”不仅是一件设计新颖的收藏品,更是寓意深刻、饱含中华民族光辉荣耀和现代社会发展的“历史见证者”。

据了解,此次发行的“中国2010年上海世博会联体门票珍藏册”共分为典藏版和普通版两种,普通版珍藏册规格为八联张世博门票2张,涵盖了上海世博会门票的9种类型,其中典藏版珍藏册则在普通版基础上增加1盎司银章1枚,这两款产品将以超低的价格进行限量限价销售。普通册限量发行4000册,

典藏版限量发行1000册。

“珍藏册”引领后世博时代收藏热潮 权威的发行机构、不俗的纪念价值和发行的稀缺性,造就了“中国2010年上海世博会联体门票珍藏册”较高的收藏价值。业内人士认为,一方面世博会的举办带动了藏品市场的进一步升温,另一方面随着社会经济的复苏,人们的消费能力与日俱增,对于兼具投资与收藏价值的产品的需求也是更为强烈。因此“中国2010年上海世博会联体门票珍藏册”的热销也就不足为奇了。

为了增加消费者购得珍藏册的可能,中钞国

鼎有关负责人提醒广大想要购买“中国2010年上海世博会联体门票珍藏册”的消费者,除直接到中钞国鼎全国各直营店进行购买以外,还可提前通过电话预订藏品,以增加购买机会。

